CobmMecmuMocme ¢ dpyaumu abmoModuAdMu CM. 3MUKEMKY HA 3Jduume

=, PR e el ey
™YLLY
ﬂ rj ['.l ""T'L-.-I' | -
ooty . "
Bt | =
31 L ] - N A
-

1%
‘-c.u
" » |
'.*_«:-3* o 5. cl e <2

Wanba 8

Aptukyn: Ctanb 111.4012.1 Paguarop: 111.4003.2 Kaprep: 111.4044.1 KNN; 111.4011.5 PK ;

AnoMUHUMK 333.4012.1 Paguatop; 333.4003.1 Kaprep; 333.4044.1 KNM: 333.4011.3 PK e
Kyaos: Bee 3awmnTta Kopobku nepeaay
oa BbINyCKa: 2006-2011; 2011-2016 Kpbino nesoe
O6bvem aBurarena:  1,0;3,2(188hp): 3,2 (200np]; 3,8

Wnuneka 3aknagHas 2M10x50x100
Tun KIIN: Be

S lliaiiga 8

VU ITRL b Bont M10x20
T 3 WT. lWai6a 10 bont M3x25
2 BT MENB v o s 14 LWT. KpoHwWwTeiH Hauba 8
5 DOIET PEILI00 SUEN 5 ;i i) et i s i 3 LT, © & O
T T 1 LWr. T D il
- BNINE U 21 W = 0 5
B, TSR T o cne cr wne smn sme sime smtssmmsmaeniaone 4 LWT. = A T
F N N S eare 4N T F 1 N 3 —— 1 LWT. BonT Ef”fﬁM%xzs
8. Wnuneka 3aknagHas 2M10x50x100.. 1 LUWr. 8 SEAT MRl lWain6a 8 p—
[arka M10 lanba 10 "
1 I L o 1 =S 1 S 2 LT, Li3i63 npyxuHHas 10 3alMTa pa3aaToyHOM KoOpobKuU
10: KDBHIITBWH .cuvvuniunmsinsim i 1 LT, Wai6a 10 ,
| Ry | = *-_ll'* ile HduameTtp pe3bObl M6 M8 M10 M12
e | | MOMeHTbI 3aTaXKu 9.8 Hv 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm
1. CHATb WTATHBIW MblINbHUK paguaTtopa, ABUraTensa u KPENUTb K YCTAaHOBNEHHbIM KpbiNnbaM BontaMm M8x25.
KoOpoOKN nepenau. 0. YCTaHOBUTbL WnNunbKy 3aknagHyw 2M10x50x100 B gTtBEepcCcTUS
2. YCTAHOBUTDb 3aWUTY PagnaTopa, KPenuTb WTATHBIM Ky30Ba aBTOMOOGMNS BO3N€ pa3aaToOMHON KOPOOHKMN.
KPene>xom 7. YCTAHOBUTb KPOHWTEWH, KPpenuTb rankon M10 n donTtom
3. YCTAHOBUTbL 3aWKUTY ABUraTesId Ha WITATHLIC MECTa M10x20 K wnuabke 3aknagHon 2M10x50x100.
KpenaeHUsa NbljibHUKA ABUraTensd. 8. YCTAHOBWUTbL 3alUTY pa3aaToO4HOWU KOPOOKKU, 3aAHKOK 4acTb
4., YCTAHOBUTb KPbINbA HA WTAaTHbLIE MeCcTa KPenneHus KpenuTb 6onTaMn M10x20 K KPOHWTEWUHY, NepeaHio 4YacTb
NbiNbHUKE KOPOOKK nepeaad U 3akpenuTtb GontamMm M8x25. Kpenutb 6ontaMun M8x20 K 3alinTe KOPOOKKU nepenau.
5. YCTaHOBUTbL 3aWLNTY KOPQOKK nepeday. lNepegHOK YacCThb 9. 3aTAHYTh BCe pe3bboBble COeaquHEeHns.

3aKpPEenMTb HA WTaTHbIE MecTa HonTamm M8x25, 3aaHOK YacTb MCNonNb30BaHME NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aNpeELLEHQ.



